

# 변경대비표

## 도이치 코리아 채권투자신탁 1-1호

변경시행예정일: 2018.10.24.

항목	정정전	정정후
정정사유: 정기갱신		
제 1 부. 투자신탁의 기본정보 6. 수탁고 추이	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 수탁고 현황 업데이트
제 1 부. Ⅱ. 6. 운용전문인력	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 운용역 정보 업데이트
제 1 부. Ⅱ. 7. 투자실적	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 최근 5년, 연평균·연도별 수익률 수치 업데이트
제 1 부. Ⅲ. 수수료·보수, 과세 2. 투자신탁이 부담하는 보수 및 비용:	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 보수 및 비용 수치 업데이트
제 3 부. 3. 최근 2 개 사업년도의 요약 재무내용	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 최근 2개 사업년도(2017, 2016) 요약 재무내용 업데이트
제 3 부. 4. 운용자산규모	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 당사 운용자산규모 업데이트(자산군별)
제 3 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항	2017.10.23. 기준	2018.10.15. 기준 운용역 정보 업데이트